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ГОЛОВНІ НОВИНИ Повітряна тривога у Києві тривала 10 хвилин
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З початку доби загарбник завдав трьох ракетних ударів, застосувавши три ракети, здійснив 85

авіаційних ударів, скинувши 238 керованих авіабомб. Крім того, залучив для ураження 9054

дрони-камікадзе та здійснив 3407 обстрілів населених пунктів і позицій наших військ.

Новини Війни В Україні

14 червня на фронті відбулося 179 бойових зіткнень. Сили оборони зупиняють російських

загарбників, виснажують їхній бойовий потенціал та завдають ефективного вогневого ураження

на всіх ділянках лінії бойового зіткнення. Про це інформує Генштаб ЗСУ.

Останні Новини З Фронту

Найгарячіша ситуація на Покровському напрямку. Противник зазнає значних втрат – за добу

ліквідовано ліквідовано 34 окупанти, ще 21 – поранено, знищено склад ПММ, склад боєприпасів,

вісім одиниць автомобільної та десять одиниць спеціальної техніки ворога. Пошкоджено один

пункт управління БпЛА, чотири одиниці автомобільної та одиницю спеціальної техніки, три

артилерійські системи, 98 укриттів особового складу. Знищено або подавлено 295 безпілотних

літальних апаратів різних типів.

На Північно-Слобожанському І Курському Напрямках

Від початку доби відбулося два бойові зіткнення. Противник завдав трьох авіаційних ударів із

застосуванням шести КАБ, здійснив 45 обстрілів, зокрема три – із застосуванням реактивних

систем залпового вогню.

На Південно-Слобожанському Напрямку

Противник сім разів штурмував позиції наших підрозділів у районах населених пунктів Гранів,

Вовчанськ, Стариця та у бік Ізбицького.

На Куп’янському Напрямку

Сьогодні ворог тричі атакував позиції Сил оборони у бік населених пунктів Новоплатонівка,

Курилівка.

На Лиманському Напрямку

Українські воїни відбивали 14 спроб загарбників просунутися у районах Новоселівки, Ямполя та у

бік Дробишевого, Озерного, Лимана, Діброви.

На Слов’янському Напрямку

Сили оборони відбили вісім спроб загарбників йти вперед у бік населених пунктів Рай-

Олександрівка, Крива Лука та у районі Закітного.

На Костянтинівському Напрямку

Сили оборони відбивали 11 ворожих штурмів на Костянтинівському напрямку поблизу населених

пунктів Плещіївка, Костянтинівка, Іллінівка, Степанівка. Одне боєзіткнення наразі триває.

На Покровському Напрямку

Ворог здійснив 23 атаки. Окупанти намагалися просунутися у районах населених пунктів

Родинське, Новоолександрівка, Котлине, Удачне, Філія та у бік населених пунктів Білицьке,

Шевченко, Сергіївка, Дорожнє, Вільне, Кучерів Яр, Новопавлівка. Два боєзіткнення тривають.

На Олександрівському Напрямку

Наші захисники відбили одну ворожу атаку в районі Олександрограда.

На Гуляйпільському Напрямку

Відбулося 20 атак окупантів у районах населених пунктів Добропілля, Гуляйполе та у бік

Гуляйпільського, Гіркого, Верхньої Терси, Залізничного, Воздвижівки, Чарівного. Наразі тривають

три боєзіткнення.

Нагадаємо, триває 1572-й день повномасштабної війни в Україні.
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